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How confident are you that Joe Biden was the legitimate winner of the 2020 Presidential Elections?

76
40
36 35 -
22
15 15
; 9
1

Conservatives

Democrats Indepe'ndents

Confidence Level . Very confident Confident Not too confident . Not at all confident
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We know that sometimes things come up that prevent people from being able to vote.
In the 2020 presidential election, did you vote?
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49
2 I

Indepe'ndents

81

801

77
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201
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Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats
Party

Voted Don't know . No, did not vote . Yes, voted
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Percent 7%

101

Please indicate if you ever use any of the following labels to describe yourself.

Conservatlves Biden 2020) Conservatlves (Trump 2020) Total

. America First Republican . | use another term . Moderate Republican

. Christian Nationalist

. Reagan Republican . Trump Republican

. MAGA Republican Never Trump Republican Romney Republican

Label
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Please place each of the following on the scale below that goes from 1, does not represent my views at all to 5, represents my views extremely well.
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80
75
751
67 69 67
58
° 53
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3 42
Y
31 33
25
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17 16
8
N ]
Donald'Trump Nikki Haley Republican Ieac'jership in ldaho Republicans'in Congress Typical Rept'Jincan voter
Score + Party ﬁ?glservatives (Biden 2020) C?nservatives (Biden 2020) ﬁ?;]servatives (Trump 2020) . [(éc-)g]servatives (Trump 2020)
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55

23

13

15
10
. 0

Conservatives (Biden 2020)

8 8
|

10 8
|

Conservatives (Trump 2020)

Past Affiliation - | have always been a Republican . | recently became a Republican . | was previously a Democrat . l(

was previously affiliated with a third party
e.g., Green party, Libertarian party)

Total

J | was previously an Independent

¢
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How much do you feel is justified to use violence in advancing their political goals these days?
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60 1
X
5
© 401
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1 1 1 0
01 = o
Conservatives (Biden 2020) Conservatlves (Trump 2020) Democrats Indepéndents
Justified . Not at all A little A moderate amount Alot . A great deal
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501

401
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How much would you agree with the following statement?
[The opposing parties are not just worse for politics - they're downright evil]

51
31
27
22 22
2 20 19 19 20 18
17
15 16 16

4 4

Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats lndepe'ndents

Response . Strongly disagree Somewhat disagree

Neither agree nor disagree

Somewhat agree . Strongly agree
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Who would you say is mostly responsible for spreading misinformation in US elections?

44
40
32
301
R 24
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104 8 9
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5
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Conservatives (Biden 2020) Conservatlves (Trump 2020) Democrats Indepéndents

. Conservative media . Foreign influences . Political parties . Someone else . The Federal government
Source

. Corporate interests . Liberal media Politicians State or local governments
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Percent %
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20+

Please select the three issues from this list that are MOST important to you when deciding how you will vote in the 2024 elections.

60 60 60
57
52
48
35
24 2 Z
22
19 20
2128 1112 1212 134513
9
6
5 4
I Honl
Conservatives (Biden 2020) Conservatlves (Trump 2020) Democrats Independents
Abortion Economy Gun laws . Judicial system/Courts . Unemployment/Jobs
. Crime . Education . Healthcare LGBTAQ rights
Issue
Democracy Environment/Climate change High cost of living/inflation . National security

. Drugs

. Foreign policy

. Immigration/border issues . Other
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Do you think Democrats will accept the 2024 presidential election result if they lose?

80+ 77
60 58
51
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§ 40
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= 28

201 16 16
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Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats Indepéndents

Response No . Unsure . Yes
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en it comes to the presidential election,
how much confidence do you have that other states' legislatures will accept
and certify the winning candidates in their state, regardless of party?

53
49
45 44
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°\° 31 30
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* 201 2 19
14 13 14
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Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats Indepe'ndents
Confidence Level - A lot of confidence Some confidence Only a little confidence . No confidence
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Who do you turn to for providing accurate information about the outcome of elections in Idaho?

3636
30
30 1
26
23 23
. 21 g2l
4 19
- 201
g 18 18
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@ 15 15
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11
. 1010
8 88 8
7. 6 6 6 Y4 6 7 4
5 5 S5emmb 5 5
3 5 4 3
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1 1 i
- = [
Soma\'medsa Fnend's and Nal:ona'l party Elec'uon Loéal Law enf(;rcemenl \/etelrans Comnlmnlty Your f'avorite Your'\ocal Your Gz)vernor Your Se;creiary Your fe;vonte None o'f these N'A
Family leadership candidates poll workers religious leaders television election official of State or podcast
news anchor Chief Elections Officer
F’arty . Conservatives (Trump 2020) Conservatives (Biden 2020) . Democrats Independents
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When it comes to getting news about politics and elections, which of the following do you rely on?

53
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45
43
40
401 37
35 36
31 33
° 30
= 27 27
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4 20 22 21 21 21 22 21
20 19 19 p.
16 B 15 16 15
13
11
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O .
News agéregators News' apps News Vs}ebsites Online vide'o platforms Podéasts Print nevx'/spapers Ra'dio Social Média and Tele\}ision
or magazines messaging apps
News Source
Party . Conservatives (Trump 2020) Conservatives (Biden 2020) . Democrats Independents
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Do you personally know anyone who plans to leave the presidential vote blank on their ballot in the 2024 election?

100 1 94 97

84

75 74

rercent 7o
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o

26
251

16

Conservatives (Biden 2020) Conservatives (Trump 2020) Democrats Indepe'ndents

Response No Yes
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